

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 30.08.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005827158

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Philip Morris Products S.A., Neuchâtel

Philip Morris Products S.A. (Philip Morris Products A.G.) (Philip Morris Products Ltd) Quai Jeanrenaud 3 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici Quai Jeanrenaud 3 Neuchâtel

Philip Morris Products S.A., à Neuchâtel, CHE-105.950.151 (FOSC du 18.07.2023, p. 0/1005798440). Procuration collective à deux a été conférée à Berchtold Claudio Armando, de Busswil bei Melchnau, à Zürich, à Cioroiu Victor-Cosmin dit Cosmin, de Roumanie, à Concise, à Marchesini Laura, de Brissago, à Epalinges, et à Marinov Iskren Malchev, de Bulgarie, à Le Mont-sur-Lausanne.

Registre journalier no 2819 du 25.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date: 18.07.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel